

Прошел



Всероссийские соревнования по тхэквондо (ГТФ) в рамках Десятых



открытых Всероссийских юношеских Игр боевых искусств. Провели с целью популяризации, пропаганды и развития тхэквондо (ГТФ) в Российской Федерации. Игры проводятся в г. Анапа Краснодарского края с 04 по 19 сентября 2017 года. Общее руководство подготовкой и проведением Игр осуществляется Министерством спорта Российской Федерации, Российским союзом боевых искусств (далее – РСБИ) и общероссийскими спортивными федерациями по видам спорта, спортивным дисциплинам (единоборствам), являющимися членами РСБИ и Оргкомитетом Игр. Непосредственное проведение Игр возлагается на РСБИ и главную судейскую коллегию, сформированную Исполнительным комитетом РСБИ. Проведение Всероссийских соревнований по тхэквондо (ГТФ) возлагалось на ОСОО РАТ ГТФ. От Всестилевой Федерации Тхэквондо РБ приняли участие спортсмены тренера Альмира

Губайдуллина (г.Уфа) и бойцы руководителя Кармаскалинского Филиала Всестилевой Федерации Тхэквондо РБ Радика Сулейманова. В итоге спортсмен Аюпов Альберт (трене А.Губайдуллин)

занял III место по массоги, а Аюпов Александр занял II место по хьёнгам (тренер А.Т.Губайдуллин). Поздравляем от всей души. Наши молодцы!